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Ref/Secretaría Xeral/Juan Manuel Salguero del Valle

SESIÓN ORDINARIA PLENO DO CONCELLO 

24 DE ABRIL DE 2023

DECRETO DE CONVOCATORIA
Vista a relación de expedientes conclusos dispostos polo Secretario, asistido polo 
mesmo e por os membros da Xunta de Goberno Local, tenentes de alcalde e 
consultados aos portavoces dos grupos existentes na Corporación, de 
conformidade co establecido no artigo 82 do Real Decreto 2568/1986, de 28 de 
novembro, polo que se aproba o Regulamento de Organización, Funcionamento e 
Réxime Xurídico das Entidades Locais.

RESOLVO:

Primeiro:- Convocar sesión ordinaria do Pleno desta Corporación, para o 
próximo día 24 de abril (luns) de 2023 ás 20.00 horas, no Salón de Sesións da 
Corporación, na modalidade “PRESENCIAL”.

Segundo:- Que o Secretario leve a cabo os trámites legais oportunos para a 
convocatoria e notificación dos membros da Corporación.

Terceiro.- Fixar a seguinte:

ORDE DO DÍA

PARTE I.- ADOPCIÓN DE ACORDOS

1.- APROBACIÓN, SE PROCEDE, DA ACTA DO PLENO EXTRAORDINARIO E 
URXENTE DE 18 DE ABRIL DE 2023.

2.- RECTIFICACIÓN INVENTARIO MUNICIPAL A 31/12/2022.

3.- EXPEDIENTE DE XUSTO PREZO MEDIANTE PEZA SEPARADA E INDIVIDUAL 
NO EXPEDIENTE DE EXPROPIACIÓN FORZOSA E URXENTE DOS BENS E 
DEREITOS NECESARIOS PARA A EXECUCIÓN DO PROXECTO “SENDA PEONIL 
EN COROSO”.

4.- APROBACION, SE PROCEDE, CONVENIO ENTRE CONSELLERIA DE CULTURA, 
EDUCACIÓN, FORMACIÓN PROFESIONAL E UNIVERSIDADES E O CONCELLO DE 
RIBEIRA PARA A IMPLANTACIÓN DO CICLO FORMATIVO DE FORMACIÓN 
PROFESIONAL BÁSICA DE COCIÑA E RESTAURACIÓN NAS INSTALACIÓNS DO 
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MERCADO MUNICIPAL. 

5.- APROBACIÓN INICIAL SUPLEMENTO DE CRÉDITO 1/2023.

6.- MODIFICACIÓN BASES DE EXECUCIÓN DO ORZAMENTO ART. 51. 
SUBVENCIÓNS. 

7.- APROBACION DO EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DO CONTRATO DE 
SERVIZOS DENOMINADO “SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR”. 

8.- PROPOSICIÓN CONXUNTA PRESENTADA POR GM BNG D. LUIS ANTONIO 
PÉREZ BARRAL, GM PBBI D. VICENTE MARIÑO DE BRICIO, GM PSDEG-PSOE D. 
JOSÉ MANUEL VILAS ÁLVAREZ, E GM MIXTO-SUMA RIBEIRA D. XURXO 
FERRÓN VIDÁN PARA QUE O CONCELLO DE RIBEIRA CUMPRA COS ACORDOS 
PLENARIOS E FAGA O ESTUDO TÉCNICO SOBRE A ESTRADA CP-7301 COMO 
ALTERNATIVA Á CIRCUNVALACIÓN.  

9.- PROPOSICIÓN GM PBBI PRESENTADA POR D. VICENTE MARIÑO DE BRICIO 
SOBRE NORMAS DA CONSELLERÍA DE MEDIO AMBIENTE, TERRITORIO E 
VIVENDA RELATIVAS AO USO PÚBLICO E ACTIVIDADES RECREATIVAS NOS 
ISLOTES DE “GUIDOIRO AREOSO” E ISLA DE RÚA.

10.- PROPOSICIÓN GM PBBI PRESENTADA POR D. MIGUEL ANGEL VÁZQUEZ 
SALGUEIRO SOBRE DISEÑO PLAN TURÍSTICO RIBEIRA. DECORACIÓN E 
ILUMINACIÓN DAS RUAS. 

11.- PROPOSICIÓN GM PS DE G-PSOE PRESENTADA POR D. JOSÉ MANUEL VILAS 
ÁLVAREZ SOBRE PROXECTO DE REMODELACIÓN URBANÍSTICA NO ENTORNO 
DA FILGUEIRA, PEDROSA E OUTEIRO. 

12.- PROPOSICIÓN GM MIXTO-SUMA RIBEIRA PRESENTADA POR D. XURXO 
FERRÓN VIDÁN SOBRE FOMENTO DA XESTIÓN DIFERENCIADA DOS RESIDUOS 
DOMÉSTICOS.

13.- PROPOSICIÓN GM PS DE G-PSOE PRESENTADA POR D. JOSÉ MANUEL 
SUÁREZ-PUERTA SIRGADO SOBRE MELLORAS NA ZONA DO MUSEO DO 
GRAVADO DE ARTES. 

14.- PROPOSICIÓN GM PBBI PRESENTADA POR D. VICENTE MARIÑO DE BRICIO 
SOBRE MELLORAS NO CENTRO DE SAÚDE DE PALMEIRA.

15.- PROPOSICIÓN GM PBBI PRESENTADA POR D. VICENTE MARIÑO DE BRICIO 
SOBRE MELLORAS TANTO NO PASEO MARÍTIMO COMO NA PRAIA DE COROSO. 

16.- PROPOSICIÓN GM MIXTO-SUMA RIBEIRA PRESENTADA POR D. XURXO 
FERRÓN VIDÁN SOBRE MELLORA DO HÁBITAT NO BARRIO DE XARÁS. 

17.- PROPOSICIÓN GM BNG PRESENTADA POR D. LUIS ANTONIO PÉREZ BARRAL 
SOBRE DEMANDAR UN PROFESIONAL MÉDICO A TEMPO COMPLETO EN 
CORRUBEDO. 
 
18.- PROPOSICIÓN GM PS DE G-PSOE PRESENTADA POR D. JOSÉ MANUEL VILAS 
ÁLVAREZ SOBRE QUE SE ELABORE UN ESTUDO/PROXECTO TÉCNICO DUNHA 
PAVIMENTACIÓN DO CAMIÑO PÚBLICO DE A GÁNDARA A AXEITOS. 

19.- PROPOSICIÓN GM PS DE G-PSOE PRESENTADA POR D. JOSÉ MANUEL 
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SUÁREZ-PUERTA SIRGADO SOBRE QUE SE REALICE UN PROXECTO DE 
URBANIZACIÓN DA TRAVESÍA COÑECIDA COMO CAMIÑO DE POZOS EN 
CORRUBEDO. 

20.- PROPOSICIÓN GM BNG PRESENTADA POR D. LUIS ANTONIO PÉREZ BARRAL 
SOBRE SOLUCIONAR OS PROBLEMAS DO TRANSPORTE PÚBLICO. 

21.- PROPOSICIÓN GM BNG PRESENTADA POR D. LUIS ANTONIO PÉREZ BARRAL 
SOBRE DOTAR EN EDIFICIOS PÚBLICOS BAÑOS ADAPTADOS A PACIENTES 
OSTOMIZADOS. 

22.- PROPOSICIÓN GM PS DE G-PSOE PRESENTADA POR D. JOSÉ MANUEL VILAS 
ÁLVAREZ SOBRE A DELIMITACIÓN TERRITORIAL DO CONCELLO DE RIBEIRA.

23.- PROPOSICIÓN GM PP PRESENTADA POR DNA. MARÍA JOSÉ SAMPEDRO 
FERNÁNDEZ EN DEFENSA DA PESCA E DOS ECOSISTEMAS MARIÑOS.

PARTE II.- CONTROL ÓRGANOS DE GOBERNO

24.- DACIÓN DE CONTA DECRETOS DA ALCALDÍA (ART. 42 DO ROF).

25.- MOCIÓNS DE URXENCIA.

26.- ROGOS E PREGUNTAS.

Ribeira, na da data da súa sinatura dixital.
O alcalde-presidente.

DOCUMENTO ASINADO ELECTRONICAMENTE

SRES/AS CONCELLEIROS/AS RELACIONADOS

Partido Popular (PP)

1.-Manuel Santos Ruiz Rivas, alcalde-presidente

2.-María José Sampedro Fernández.

3.-Ramón José Doval Sampedro.

4.-Manuel Emilio Pérez Outeiral.
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5.-Ana Isabel Barreiro Rego.

6.-Victor Reiriz Lampón.

7.-Juana María Brión Santamaría.

8.-Elvira Pereira Ageitos.

  9.-Javier Ventura Sampedro Ageitos. 

Partido Barbanza Independiente (PBBI)

1.-Vicente Mariño de Bricio.

2.-María Herminia Pouso Maneiro.

3.-Tania Redondo Fernández.

4.-Emilio Andrés González Regueira.

5.-Gerardo Pardavila Fernández.

6.-Asier Casais Álvarez.

  7.-José Angel Silva González.

Partido dos Socialistas de Galicia-Psoe (Ps de G-Psoe)

1.-José Manuel Vilas Álvarez.

2.- José Manuel Suárez-Puerta Sirgado.

Bloque Nacionalista Galego (B.N.G)

1.- Luis Antonio Pérez Barral.

  2.- María Cruz Rivadulla Márquez. 

Suma Ribeira (SR)

1.-Xurxo Ferrón Vidán.
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